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Anthropogenes nahrstoffreiches Staugewasser §
Begradigter/ausgebauter Bach mit naturnahen Elementen

Nahrstoffreiche Abbaugewasser
Anthropogenes nahrstoffarmes Gewasser

Seggen-, binsen- oder hochstaudenreiche Nasswiese §

Dominanzbestande im Mesophilen Griinland
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Bebautes Gelande, Wege, Stralken sowie Griin -, Sport - und Parkanlagen

Sonstige landwirtschaftlich genutzte Flachen
Acker

S

Bebauter Bereich

Grinland
Gewasser
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Mischbestand Laubholz-Nadelholz, iberwiegend nicht-heimische Baumarten
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Sonstige Biotope und Objekte

Staudenfluren und Rohrichte

Wailder und Forste

Geholze
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